
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на Правилника за прилагане на Закона за

насърчаване на инвестициите-повторно обществено обсъждане

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 20.05.2025 г. - 19.06.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11117-K

Област на политика:  Бизнес среда 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на иновациите и растежа 

Тип вносител:  Национално 

Предложените промени в Правилника за прилагане на Закона за насърчаване на
инвестициите (ППЗНИ) произтичат от измененията и допълненията на Закона за
насърчаване на инвестициите (ЗНИ), (обн. ДВ, бр. 20 от 2024 г., в сила от 8.03.2024
г.), с които е въведен предвиденият в Регламент (ЕС) 2019/452 на Европейския
парламент и на Съвета механизъм за скрининг на преките чуждестранни
инвестиции. Това от своя страна изисква регламентиране на неговото прилагане на
подзаконово ниво, чрез Правилник за прилагане на  Закона за насърчаване на
инвестициите (ППЗНИ).

В хода на първоначалните обществени консултации на този проект, проведени от
13.12.2024 г.  до  14.01.2025 г.
(https://www.strategy.bg/PublicConsultations/View.aspx?@lang=bg-BG&Id=8774)
 постъпиха предложения и становища, чието отразяване  доведе до промени в
съдържанието му. В тази връзка е предвидено внасянето на промени, които са
свързани с възникналата необходимост ППЗНИ да бъде приведен в съответствие
също и със Законa за въвеждане на еврото в Република България, както и с
Класификация на икономическите дейности (КИД 2025). С настоящия проект са
предвидени текстове, които актуализират съдържанието на ППЗНИ в тези две
насоки, което налага подлагането му на повторни обществени
консултации. Приложение 3 е актуализирано, като са съобразени предложенията от
общественото обсъждане. 

https://strategy.bg/bg/public-consultations/11117


Коментари по публикуваните документи могат да се изпращат до 19.06.2025 г. на
следния e-mail адрес: invest@mig.government.bg.
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България - Номер Едно Инвеститор в Собствената си Икономика и в Чужбина.

Проектът за Алтернативен Монетарен Механизъм "Зелен Трилионен Фонд" -
green-trillion.alle.bg , който предлага неограничено макроикономическо
финансиране от Трилионен мащаб и гигантски инвестиции както в икономиката
на България, така и в проекти в чужбина, ще стартира през 2026-27 г. съвместно с
партньори от САЩ и Италия, с първия етап - изграждане на научно-производствена
база в ИЗ-Божурище. 

grainis@abv.bg
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